



2023.03.31 猶太曆 5783

台灣耶路撒冷國際基督徒協會著作所有，歡迎轉載，請註明出處

以色列復國以來的最大社會對抗



自從納坦雅胡右翼政府 1 月上任以來，內閣竭力推進的爭議性司法改革法案，促使以色列全國上下進入分裂狀態。近三個月來，每週都有針對以色列政府立法計劃中的大規模抗議活動，包括總統、法學家、商界領袖等在內，許多公眾人物的反對聲浪也日漸高漲。

越來越多的空軍預備役飛行員負責日常行動的重要士兵警告說：「他們將無法在不民主的以色列服役」。士兵們擔心司法改革案將使國際社會對以色列司法單位的獨立性缺乏信任，可能使他們在服役期間被命令執行的暗殺行動，而受到國際法庭的起訴。

國防部長約阿夫·高蘭（Yoav Gallant）上週六晚上警告說：「我們社會日益增長的裂痕正在滲透到以色列國防軍和國家安全機構。這對國家安全構成了明確、直接和切實的威脅。」他說：「為了以色列的安全，為了我們的兒女，現在應該停止立法程序，讓以色列民族能夠一起慶祝逾越節和獨立日，並在陣亡將士紀念日和大屠殺紀念日一起哀悼。」

此呼籲聲明卻遭到以色列總理納坦雅胡對其的解僱，隨即週日晚間至週一凌晨，以色列各地爆發了大規模抗議活動，數十萬示威者湧上街頭，封鎖了特拉維夫主要的街道，在耶路撒冷總理的官邸外，點燃篝火呼喊納坦雅胡下台，並喊出「民主或反抗」。





2023 年 3 月 26 日，警察使用水砲驅散在耶路撒冷總理納坦雅胡官邸外的抗議者。（照片來源：Noam Revkin Fenton/Flash90）

至週一（3/27）時，納坦雅胡宣布暫緩司法改革，但這反而引起右翼支持司法改革者上街示威抗議，並無差別地攻擊阿拉伯人路人。司法改革支持者認為他們的選票彷彿被竊取般：「我們投票選出的是右翼，但得到的卻是左翼的決定。」在支持改革的集會上，抗議者高呼「我們的聲音不亞於飛行員的聲音。」這是針對上述空軍預備役飛行員的警告而言。

以色列總理暫緩司法改革的聲明受到反對黨領袖亞伊爾·拉皮德（Yair Lapid）和民族團結領袖本尼·甘茨（Benny Gantz）的認同。以色列總統赫佐格週一傍晚致電總理納坦雅胡和反對黨領袖拉皮德和甘茨，要求雙方建立談判小組，以便開始協議。拉皮德說道：「我們需要根據《以色列獨立宣言》的價值觀一起制定以色列憲法。我們要讓總統確定公平的協商



機制，並相信他是一個公正的調解人。」他補充說：「如果政府進行真實和公平的對話，我們就能走出危機時刻，變得更強大、更團結。」



ICEJ 副總裁大衛·帕森斯。（照片來源：大衛·帕森斯個人臉書）

ICEJ 副總裁大衛·帕森斯（David Parsons）日前接受以色列當地新聞媒體訪問時表示：「我們撰寫了有關司法改革的文章，並舉辦了三場網絡研討會來讓我們的員工了解司法改革的情況，因為任何人對此發言都有可能會被誤解。（以色列）有必要進行司法改革，因為法院權力變得過大，參與太多單方面的司法行動，故需要受到約束，但改革的一些擬議也過猶不及，我們希望看到合乎平衡的妥協。」



這場針對司法改革的激烈爭論焦點是，右派認為三十年來，以色列自封的自由司法制度已越權及篡奪了以色列議會和政府的權力，而左派則認為政府現在急於納入法律的一系列司法改革法案卻是矯枉過正地朝另一個方向發展。

絕大多數的以色列人同意需要進行某種程度的司法改革，但這些改革應該是平衡且透過廣泛的共識來達成。以色列總統艾薩克·赫佐格（Isaac Herzog）提供了一條協議的途徑，在他的斡旋下正悄悄地進行協談，但這些協談會議十分地保密，甚至不清楚有誰參與其中。

近日以色列空軍飛行員的抗議活動引發了人們對以色列國防軍的實力、團結和戰備狀態的擔憂，然而目前正在審議中的司法改革尚未表明未來以色列軍隊若面對國際「戰爭罪」的指控當如何應對。許多受人尊敬的國際法學家認為以色列獨立、開明的司法制度是以色列民主的「王冠」，因為它保護了以色列的政治和軍事領袖及士兵。

然而現在針對司法改革的抗議活動卻開始以其他方式傷害以色列，對內他們正在削弱國家公認的社會契約（例如部分IDF軍官拒絕日常飛行任務等）；對外，抗議活動也正在傷害以色列在國際間的聲譽。

希望兩方能有的適合的領導人來敦促大家保持冷靜，並說服其他所有的人「現在該是進行協議的時候了」。



讓我們繼續為以色列守望禱告，盼望這次的協談會議能夠達成雙贏的局面，使以色列人民的心再次凝聚，成為中東的榜樣和列國的祝福。

撰文 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

經文及禱告方向

詩篇 133:1

看哪，弟兄和睦同居是何等地善，何等地美！

提摩太前書 2:1-2

我勸你，第一要為萬人懇求、禱告、代求、祝謝；為君王和一切在位的，也該如此，使我們可以敬虔、端正、平安無事的度日。

禱告方向

親愛的主，求祢教導我們在以色列面臨極大困難之際，如何為以色列守望禱告，好讓我們擔起君尊祭司的職分，為我們屬靈的長兄代求。願祢賜智慧給以色列總統能夠在此次協調中找出司法改革立法的替代方案並能達成雙方的共識。



呼籲為以色列的未來而戰



再過幾週，以色列將慶祝 75 週年紀念日，然而此時以色列發現自己可能陷入自 1948 年以色列復國以來最大的內部危機。自一月初以來，關於司法改革的全國性激烈辯論每週都吸引大批示威者走上街頭。雖然新政府早期希望抗議活動能隨著時間推移而逐漸平息，但事實恰恰相反，抗議活動不僅在數量上成長，甚至在強度上也有所增加。





因為抗議行動的緣故，在特拉維夫和耶路撒冷內以及在兩座城市間的主要高速公路多次被封鎖，嚴重影響許多通勤者的通勤狀況，而更嚴峻的情況是數百名以色列預備役士兵（尤其是空軍飛行員和情報官員等精銳部隊中的士兵）拒絕出現在他們服役的單位，且不履行他們每年的「預備役職責」（miluim），但所有以色列士兵皆被要求要履行職務直到 40 歲。以色列作為著名的新創國家，許多高科技領導人已經從他們的以色列帳戶中撤出數億美金至外國銀行，據一些銀行家的說法，截至目前為止，從以色列撤出的資金總額高達 40 億美元，部分是為了表明抗議，部分也是出於對以色列未來經濟的擔憂。

本週，全國性的抗議達到了危險的高峰，因為以色列總工會（Histadrut）呼籲發動全國性罷工以阻止司法改革，其中最需要留意的是，以色列主要的國際航空樞紐—本古里安機場



(Ben Gurion Airport) 暫時停止了所有海外航班的進出，此外以色列在世界各地的外交機構亦停止了他們的工作，而現在在以色列聽到「內戰」一詞的頻率亦高得嚇人，毫無疑問，此時正是以色列現代史中最關鍵的時刻之一。

究竟是什麼原因讓以色列如此多數的人選擇犧牲他們的時間和精力來阻止他們所認為的「政變」呢？人們的情緒確實高漲！一些觀察這場動亂的人（包括許多親以色列的基督徒）將反對司法改革之抗議行動簡化成「自由派、特拉維夫世俗派與耶路撒冷宗教派間的衝突」，或者是「左派與保守派之間的對決」，其他人則透過指出「以色列總理班傑明·納坦雅胡是問題所在」而將問題過度簡單化。然而可以肯定的是所有問題都與他們正在辯論的事有關，但當前的危機還有更深層原因。



有趣的是絕大多數以色列人普遍接受一套審慎思考過且合乎常理的司法改革，傾左派「工黨」(Labour party)前黨魁艾薩克·赫佐格(Isaac Herzog)總統支持司法改革，而一月份發起抗議行動的主要反對黨「未來黨」(Yesh Atid)黨魁亞伊爾·拉皮德(Yair Lapid)也支持司法改革，甚至連前任班奈特-拉皮德聯合政府也曾進行一些類似的司法改革，若他們現在還保持議會多數席次(意指作為執政內閣)，也可能實施這些改革，那麼他們究竟為何要抗議呢？

除政黨政治的因素與反納坦雅胡的意見外，還有兩個主要原因導致越來越多來自各行各業的以色列人(包括世俗派和宗教派人士)出現在抗議行動，並呼籲在更大的範圍的共識上進行司法改革，甚至在納坦雅胡自己的以色列聯合黨裡頭，也聽到越來越多議員要求當與反對派達成妥協。

其中最關鍵的問題是最高法院應該獲得多大的權力，以及當如何任命法院的法官，在此幾乎所有人都同意，目前以色列的非民選法官對「法律」甚至對「由民主選舉產生的以色列議會所通過的法案」干預太多，他們過於深入地參與以色列的政治事務，且最高法院的組成由大多數的法官所任命的，使得以色列議會只有有限的發言權，但現在這一切都應該進行改變。

然而今天大多數的以色列人也擔心目前提議的司法改革會使權力從一個極端走向另一個極端，指的是權力將從大多數自由派法官手中轉移到以色列有史以來最宗教化的右翼政府手中。倘若主要的司法改革案通過，則代表法院審查議會



法案和廢除不良法律的權力將受到限制，而第二層面正在等待審議的其他法案將引起人們對宗教威脅的擔憂。這些法案可能會對誰能移民到以色列有新的宗教限制，甚至可能強制人民遵守安息日和潔食（Kashrut）的規定，若婦女在西牆廣場露出手肘可能會面臨監禁，且某些罪行可能會被恢復為判處死刑。有些法案還鼓勵以色列醫生優先為猶太人進行治療，而「非猶太人」則排在後面。這些部分都還沒提到危險的反傳教法，該法可能導致信耶穌的人僅僅因為分享他們的信仰而被監禁，但十分感謝神，上述許多法律已被宣佈為無效，然而這些法案也確實反映了現任政府的傾向。

在這場危機中，各方所面臨的最大問題是「以色列的未來將會如何」。的確絕大多數抗議者都被認定為錫安主義者，對於拒絕服役的精銳士兵而言更是如此，因為這些勇敢的士兵（無論男女）都願意為以色列國的生存犧牲自己的生命。此外大多數抗議者希望以色列成為西奧多·赫茨爾（Theodor Herzl）所預想的猶太國家，即成為來自世界各地的猶太人所尋求庇護的家園，在這裡（以色列國），身為猶太人不再是種恥辱，而是一種榮譽，這裡也是個慶祝猶太節日的國家，在贖罪日有超過 80% 的以色列人自願禁食，也有超過 80% 的人在這天自願停止開車。

問題是國家強加給其公民的「猶太傳統規範」該有多大的強度？或者每個公民在日常生活中有多少自由來表達自己的猶太人身份？



在過去的幾十年裡，以色列以令人難以置信的技巧掌握了這種平衡。一方面，它允許所有公民享有最大的言論自由，但與此同時，它保護了極端正統猶太社區的權利，譬如讓他們有性別隔離的課堂教室。以色列的一些地區在安息日時禁止所有的交通，然而在其他地區，您會發現週六時購物中心仍然擠滿了汽車和人。現今大多數以色列人（甚至包括宗教人士）都希望在以色列保留這些個人自由。在以色列，最高法院的大法官往往是負責調節的角色，以確保極端正統派和極端世俗派間的社會多樣性。



在這場辯論中，還有一方面與許多以色列人有關，甚至這可能是核心問題，就是「人口統計」。以色列的極端正統派社區從以色列在大衛·本-古里昂（David Ben Gurion）領導建國時的幾百名信徒發展至 75 年的今天，約佔以色列人口的 14% 左右，而未來發展的趨勢看起來也不例外，現在有約 25%



的以色列一年級學生就讀哈雷迪（極端正統派）學校。反司法改革抗議活動中流行的口號是「de-mo-kat-ya」（民主），但一位睿智的拉比堅持認為它應該是「de-mo-graph-ya」（人口統計數），人們真正擔心的是哈雷迪社區的發展速度比其他社群還快，且若司法改革按原本所擬議的通過，那麼以色列的面貌將可能從一個自由的猶太民主國家轉變為一個宗教神權國家。

事實上，以色列的極端正統派社區只貢獻國家約 2% 的稅收，但卻消耗了 40% 的社會福利，這是在極端正統派的人免於服兵役的情況下所造成的結果，因此許多以色列人厭惡哈雷迪猶太教徒對舊社會規範的炫耀，因為舊的社會規範要求每個以色列人（非正統猶太教徒）繳納他們的稅款，並將他們的兒女送去參軍。聽到哈雷迪政客指責以色列空軍飛行員不履行預備役職責為「不愛國」時，這也讓他們感到更無法接受。事實上大多數以色列人尊重極端正統猶太社區，並將其視為猶太宗教傳統的守護者，但他們擔心司法改革會賦予哈雷迪猶太教徒們極端宗教的權利，而剝奪其他以色列人的自由，也就是人們在無數的戰爭中為之奮鬥與犧牲的那份「自由」。

考慮到上述情況，一位基督徒領袖最近問我：「如果所有以色列人都被迫按照神的誡命生活，那不是很好嗎？」我不這樣認為！我們自己的基督教歷史表明敬虔和善良的宗教領袖並不總能成為優秀的政治家。在很短的歷史中，曾由約翰·加爾文（John Calvin）領導的日內瓦（Geneva）復興孕育了一個短暫而輝煌的時期，那時日內瓦被稱為「上帝之城」，然而它最終導致了宗教領袖的嚴厲統治，當時日內瓦甚至鼓勵



孩子們在父母犯罪時監視並背叛他們的父母。義大利佛羅倫斯（ Florence ）的改革者吉羅拉莫·薩佛納羅拉（ Girolamo Savonarola ）也發生過類似的事，而當馬丁·路德（ Martin Luther ）的改革在德國帶來第一個新教國家時，它導致數以萬計的浸信會教徒被路德的改革宗教會當作「異端」殺害。

雖然我相信這些中世紀的例子不會在以色列重演，但這些例子確實告訴我們過度虔誠的宗教領袖往往會抹殺一個國家應該擁有的良知。猶太教和基督教的經文所給我們的盼望是，最終極的自由、公義和公正由坐在大衛寶座上那一位王（耶穌）以公平、正義統治他的子民來實現。

以色列的先知給了世界我們所認為現今政府權力的適當劃分。在以賽亞書 33:22 中，先知以賽亞說：「因為，耶和華是審判我們的；耶和華是給我們設律法的；耶和華是我們的王；他必拯救我們。」早期的宗教改革者說只有完美的神才能正確行使制定法律（立法）、審判（司法）和擔任君王（行政）的三種權力，我們人類太過邪惡與腐敗，一個人無法擁有上述這些權力，而這也是以色列現在面臨的危機所在。

因此隨著以色列 75 歲生日的臨近，以色列正處於一個關鍵且複雜的時刻，也比以往任何時候都更需要我們的祈禱，因為這一次將真正塑造以色列的未來。

那麼在這些充滿挑戰的日子裡，我們當如何為以色列代禱呢？



讓我們為以色列的政治與宗教領袖禱告，願他們有智慧和恩典來恢復國家的團結，這是非常重要的禱告方向，因為耶穌也曾說過「若一國自相紛爭，那國就站立不住」（馬可福音 3:24）。猶太傳統教導「sinat achim」，指的是兄弟之間的仇恨，最終導致了羅馬的流亡。請照著詩篇 133:1 禱告「看哪，弟兄和睦同居是何等地善，何等地美！」

我對於信心之父亞伯拉罕作進入應許之地已經 75 歲這件事感到很有興趣（創世記 12 章），讓我們禱告在以色列 75 歲生日那天，作為一個國家的以色列能進到屬靈的應許之地。求神使以色列從這場混亂中脫穎而出，成為列國的光。讓我們禱告這個艱難的時刻將使以色列轉向尋求神，以及求神將那施恩叫人懇求的靈澆灌在以色列（撒迦利亞書 12:10ff）。

為納坦雅胡總理禱告，求神賜給他智慧，以公義和正直來治理以色列。「神啊，求你將判斷的權柄賜給王，將公義賜給王的兒子。他要按公義審判你的民，按公平審判你的困苦人。」（詩篇 72:1-2）。「王的心在耶和華手中，好像隴溝的水隨意流轉。」（箴言 21:1）

為以色列的國家安全來禱告，因為以色列的敵人在這場內部動盪中已經意識到以色列的脆弱性，但我們禱告「保護以色列的，也不打盹也不睡覺。」（詩篇 121:4）

文章來源：ICEJ 總裁 猶根·布勒博士（Dr. Jürgen Bühler）

文章日期：2023/03/28

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊



經文及禱告方向

詩篇 121:4

保護以色列的，也不打盹也不睡覺。

撒迦利亞書 12:10a

我必將那施恩叫人懇求的靈，澆灌大衛家和耶路撒冷的居民。

禱告方向

求保護以色列的神，繼續向以色列伸出大能的手，幫助他們渡過以色列現代歷史以來最危機的時刻，求神將那施恩叫人懇求的靈，澆灌以色列全家，使他們能轉向尋求神並堅定倚靠神。



ICEJ 發送逾越節物資 給貧困的以色列家庭



以色列即將迎接逾越節(Passover)，儘管目前針對關於司法改革的辯論存在很多的不確定性，但以色列人仍為這個重要的猶太節日作準備，慶祝上帝將古代以色列人從埃及的奴役中拯救出來，然而對於在以色列許多猶太家庭來說，他們也會擔心在逾越節(Pesach)餐桌上是否有足夠的食物來準備傳統逾越節的佳餚。感謝您慷慨的奉獻，ICEJ 目前正準備為 800 戶有需要的以色列家庭提供逾越節禮物包。





這些禮物包裝有毛巾、肥皂、禮品卡片以及其他食品和居家用品，將會分發給居住在馬阿勒阿杜明市(Ma' ale Adumim)、內坦亞市(Netanya)、里雄萊錫安市(Rishon Lezion)、亞實突市(Ashdod)以及以色列各地的家庭與社區。這些禮物包是由我們 ICEJ 同工帶著愛與關懷親自手工包裝的，為的是希望能祝福每戶家庭。許多家庭是來自衣索比亞、烏克蘭與其他前蘇聯共和國的新移民，還有二戰倖存者、退休老人、單身母親與低收入戶家庭等。





當 ICEJ 團隊發送這些節日禮物時，他們收到許多人的讚美。在一次拜訪中，ICEJ 團隊遇見一位美麗的衣索比亞婦女，她聽聞 ICEJ 與收到禮物包後，不停地說：「謝謝你們」（toda raba）。這名婦人仰賴微薄的退休金獨自生活，過去她在 1984 年在摩西行動（Operation Moses）時，踏上艱難的旅程移民到以色列，現居於亞實突（Ashdod）。

當天 ICEJ 慈惠事工部門的助理珍妮·托霍克（Jannie Tolhoek）拜訪一位有著兩名身心障礙孩童的婦女，因著健康的緣故，瑪蓮娜在新冠疫情前不得已辭去清掃的工作，且她仍然持續對抗她的健康問題，但她深切渴望重返工作崗位。這次的拜



訪對珍妮來說是非常特別。這次以色列社工拉莫（Ram）也加入慈惠事工團隊，他們一同走進亞實突市（Ashdod）的一個貧困社區，來到她居住的五樓公寓。

「我們還沒有敲門，門就已經打開了」珍妮說道。「瑪蓮娜期待見到拉莫，不過當她看到我時，臉上也綻放出燦爛的笑容，她立刻擁抱我並告訴我很高興再次見到我。上次拜訪是在 2019 年逾越節（新冠疫情）之前，她沒有忘記我那次的拜訪，她笑得非常開心且不斷和我們分享。」

「妳的到來帶來許多的歡樂。妳沒有忘記我。」瑪蓮娜驚呼道。「我知道這個禮物包來自基督徒，請不要忘記幫我感謝他們。」

事後，拉莫告訴珍妮：「因為妳來探訪這些家庭，使他們有機會可以慶祝逾越節假期，他們真得很高興能再次見到妳。」





在馬阿勒阿杜明市 (Ma' ale Adumim) 的拜訪也十分令人難忘。在市政府工作的米甲 (Michal) 和羅伊 (Roi) 解釋這座位於耶路撒冷東邊的城市創建人給居民留下「需要向貧困的人們給予愛與關懷」的銘記，因此政府當局定期幫助數以千名有需要的家庭，為經濟困難與有身心障礙孩童的家庭提供服務。

當發送中心的婦人們知道許多基督徒為逾越節慈惠計劃奉獻時，他們的臉上都露出驚訝的光芒。

「我真的太感動了。」一位女士驚呼道。「太感謝你們了！」





前往迦特鎮（ Kiryat Gat ）發送逾越節禮物時，我們遇見一群美麗的衣索比亞裔猶太婦女。這個社區對於出埃及記故事中古以色列人的苦難並不陌生，因為他們在跨越貧瘠的沙漠到以色列時也曾面臨壓迫、飢餓與危險。1948 年收到逾越節禮物的 75 戶家庭中有 10 戶曾經歷艱困的旅程，越過蘇丹前往應許之地，而這危險的跋涉途中喪失近 5000 名衣索比亞裔猶太人的生命。

亞伯拉罕（ Avraham ）是一位社區領袖、教師和父親，他分享著自己看著這趟旅程的倖存者現今所經歷的病痛與沮喪，而為此他感到非常難過。





儘管如此，當 ICEJ 車輛抵達時，衣索比亞社區居民仍然很興奮，他們記得 ICEJ 過去十年間送給他們家的節期禮物。許多婦女披著色彩鮮豔的豹紋和印花圍巾熱情迎接我們的團隊。他們高興地互相擁抱，幫忙將禮物搬進屋裡。其中有位戴著粉紅色眼鏡、視力衰退的美麗老奶奶，看到珍妮問候她時，向她露出格外燦爛的笑容。

逾越節禮物帶給他們笑容與燃起他們心中的盼望，亞伯拉罕 (Avraham) 告訴珍妮，儘管這個社區面臨食物短缺與其他問題，但重要的是他們有這個社區可以倚靠，兩位長老為這個衣索比亞社區、ICEJ 與我們忠實的捐助夥伴祝福。接著，他們為衣索比亞社區居民在逾越節經歷身體健康、幸福與豐盛禱告，並為 2024 年 ICEJ 的回歸事工禱告。此外，亞伯拉罕



提到他對於與 ICEJ 合作感到榮幸，並經常告訴其他人關於我們的事工。

活動接近尾聲時，一位圍著粉紅色圍巾與穿著綠色連身裙、虛弱的老奶奶在一位年輕男士的陪同下，為防止滑倒而小心翼翼地走下階梯。她一踏到地上，向我們舉起雙手並溫柔地說：「感謝你們的拜訪，謝謝你們以禮物祝福我們，並帶來希望給我們。」

這些衣索比亞裔猶太家庭僅是我們給予逾越節禮物的以色列貧困家庭中部分群體。我們誠摯邀請您參與慈惠事工，為處於貧困中掙扎的以色列家庭帶來盼望。

為猶太人貧困家庭奉獻

<https://p.ecpay.com.tw/08B2E58>

文章來源：ICEJ 安娜麗絲·強森 (Annaliese Johnson)

文章日期：2023/03/28

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

經文及禱告方向

彌迦書 6:8

世人哪，耶和華已指示你何為善。他向你所要的是甚麼呢？只要你行公義，好憐憫，存謙卑的心，與你的神同行。



羅馬書 12:15

與喜樂的人要同樂；與哀哭的人要同哭。

詩篇 112:9

他施捨錢財，賙濟貧窮；他的仁義存到永遠。他的角必被高舉，大有榮耀。

禱告方向

親愛的天父，祢滿有憐憫和恩典，信實地眷顧祢的子民，並也指示我們若有行善的力量就當向需要的人施行。感謝祢使我們藉由奉獻能夠更深地認識祢和經歷祢的美善。在這逾越節期，我們更是紀念感謝祢為我們所預備的救恩，我們深盼回歸以色列的猶太人民接觸 ICEJ 團隊的探訪後，能更體會祢對他們的大愛，願意接受在創世之先就已被殺的羔羊——耶穌基督。



認識台灣 ICEJ

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會(簡稱 台灣 ICEJ)，是 ICEJ (International Christian Embassy Jerusalem) 全球第一個華人分部，於 2012 年正式在台灣登記為非營利機構，其前身為台灣辦事處，於 2004 年起致力於連結華人眾教會，並分享以色列異象，以禱告和奉獻支持祝福以色列；每年以奉獻支持關懷猶太人的歸回及慈惠事工、並帶領華人團體上耶路撒冷守住棚節、且每週傳遞以色列當地時事現況及代禱消息給眾教會。更多認識我們或希望收到每週消息，請來信。

E-mail : icej.taiwan@icej.org.tw

官網 : <https://www.icej.org.tw>



台灣ICEJ YouTube
觀看最新影音新聞、
歸回與慈惠事工影片



台灣ICEJ Line@
每週以色列新聞及代禱消息



台灣ICEJ官方網站
完整資訊都在這
(可到網站下方 訂閱免費電子報)



台灣ICEJ Facebook
不錯過即時消息與影片



台灣ICEJ Instagram
以色列生活大小事、
節日卡片、經文圖與您分享



關於ICEJ

International Christian Embassy Jerusalem(ICEJ)為一非營利機構,1980年成立,總部在耶路撒冷,全球近90個國家設有辦事處,台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年成立,並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」,為全球第一個華人分部。

過去36年來,我們致力猶太人回歸,透過各種慈惠工作幫助、安慰以色列,於以色列危難時提供實質且及時的幫助,成為眾教會愛以色列的平台,更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息,站立抵擋「反猶主義」。自1980年,每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

我們在以色列的慈惠專案

海法之家(HafaHome):大屠殺倖存者之家,以色列境內仍有約18萬位倖存者,許多為獨居,或是受身心疾病之苦。

猶太人回歸(Aliyah):肩並肩計畫幫助移民建立新生活,紅地毯計畫提供歸回移民機票,及各種回歸申請諮詢。地平線計畫幫助新移民接受教育,特別是衣索比亞年輕回歸移民,建立生活能力。

開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸:包含機票、回歸後生活,語言學習等。近期,台灣ICEJ參與資助五位年輕開封猶太人。我們已於2015、2016年幫助開封及烏克蘭猶太人回歸,目前以衣索比亞歸回為主要幫助對象。

婦女:遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女,以降低以色列墮胎率。

希望計畫:對烏克蘭奧得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

危機基金:防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助,讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群(PTSD)心理輔導等。

常受恐怖攻擊區域(如靠近迦薩走廊的Sedrot)青少年的陪伴及輔導。

貧窮者:大約25%以色列家庭生活在貧困線以下,許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練,以幫助打破貧窮的循環。

阿拉伯基督徒:扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

奉獻(信用卡或外幣奉獻,請與我們聯繫)

銀行戶名:
社團法人台灣耶路撒冷
國際基督徒協會
中國信託(代號 822)內湖分行
帳號: 4515-4017-1624

郵局戶名:
社團法人台灣耶路撒冷
國際基督徒協會
郵局(700)世貿分支代號(0010)
劃撥帳號: 50251805

線上奉獻QR code



< 連絡我們 > 聯絡人:林姐妹

臉書:ICEJ Taiwan 華語

網站:www.icej.org.tw

電郵:icej.taiwan@icej.org.tw

電話:02-7736-6250

傳真:02-8192-6895

地址:台北市松山區民權東路3段178號7樓